

Обзор обращений, поступивших в Администрацию
муниципального образования «Старомайнский район»,
за январь 2015 года

Всего с 12.01.2015 по 31.01.2015 в Администрацию МО «Старомайнский район» поступило 11 обращений, из них:

- 2 – проблемы благоустройства;
- 5 – вопросы социального характера;
- 4 – об обеспечении жильем.

Также поступило 5 обращения из Правительства Ульяновской области (1 – вопрос социального характера, 3 – проблемы благоустройства, содержания дорог, 1 – обеспечение жильем).

Обзор обращений в динамике, всего, в т.ч. из вышестоящих органов

Вопросы	Январь 2014	Январь 2015
Всего (в т.ч. из Правительства)	<u>10</u>	<u>16</u>
Об оказании материальной помощи	1	
О предоставлении мест в детских садах		
Вопросы социального обеспечения граждан	2	6
Проблемы благоустройства	2	3
Приватизация		
Вопросы благоустройства и содержания дорог, транспортного сообщения	1	2
Вопросы ремонта жилья	2	
Вопросы водоснабжения, газификации, оплаты за ЖКУ	1	
Вопросы образования		
Вопросы трудоустройства		
Вопросы обеспечения жильём	1	5
О предоставлении льгот		
Разное		

Общее количество обращений, поступивших за январь 2015 года в Администрацию МО «Старомайнский район», составило **16** (5 из которых поступило из Правительства Ульяновской области).

В Администрацию МО «Старомайнский район» поступило 11 обращений, в том числе письменных – 6. 5 жителей обратились на личный прием.

С письменным заявлением обратился житель г.Тольятти. Автор, руководитель межрегиональных Российских и международных программ РО ММФС ЮНЕСКО в Поволжье обращается по вопросу увековечивания памяти подпол-

ковника Владимира Долматова, героя первой мировой войны, полного Георгиевского кавалера, уроженца с.Кременки Ставропольского уезда Самарской губернии, ныне Старомайнского района Ульяновской области. В настоящее время заявителю и собору газеты "Красная звезда" А.Бондаренко удалось собрать максимум сведений о событиях 100-летней давности. В г.Тольятти имя В.Долматова будет увековечено, в г.Самара вышла книга о полных Георгиевских кавалерах, уроженцах области, сняты фильмы, в том числе о В.Долматове. Готов предоставить копии документов о нем.

Обращение поставлено на контроль, по нему ведется работа.

В связи с неблагоприятными природными условиями начали поступать обращения, связанные с некачественной очисткой дорог от снега. Так поступило обращение от жителя с. Ивановка Старомайнского района. Ответ был подготовлен в кратчайшие сроки. Ввиду того, что данный населённый пункт удалён от административного центра и не имеет кратчайшей дороги до въезда в село, Администрации муниципального образования «Прибрежненское сельское поселение» приходится осуществлять проезд снегоуборочной техники в объезд через муниципальное образование «Чердаклинский район» и проводить очистку дороги через садоводческие товарищества, что накладывает дополнительные расходы на бюджет и затраты по времени для очистки дорог.

Так как данный населённый пункт относится к малонаселённому (проживают 35 человек), на его территории не имеется объектов социальной сферы и бытового обслуживания, дороги в этом населённом пункте отнесены к той категории, где очистка дорог проводится в последнюю очередь.

В 2015 году на содержание дорог в с. Ивановка выделены лимиты в размере 50 тысяч рублей. Заключен договор с подрядной организацией.

Работы по координации состояния дорог в данном населённом пункте проводятся через старосту и администратора села Ивановка.

На 01.02.2015 коэффициент исполнительской дисциплины составляет 1,0.

Ведущий специалист - эксперт
по обращениям граждан

О.А. Быватова